

“一针”就变“V”字脸

海外代购产品保真

这些铺天盖地的医美广告

让不少爱美人士心动

近日，浙江玉环警方

破获了一起特大医美假药案件

涉案金额超亿元

医美假药案件涉案金额超亿元

去年5月底，玉环市相关部门查处了一起非法行医案件，抓获犯罪嫌疑人洪某琴。

在现场检查过程中，2瓶标有韩文的绿色外壳药品引起了民警的注意。



该肉毒素的品牌并不在国内允许上市的范围之内，民警对于该肉毒素的生产批号进行了查询，发现同时间内，该品牌的肉毒素在韩国当地因为生产问题已被当地的行政部门停业整顿。



卫生条件如此差的简陋民房，就是吴某义的制假工坊。在这里，吴某义夫妻俩完成各类医美产品的贴标出品，并远销全国各地。

知名整形专家参与制假

高价医美产品成本仅几角钱

在制假窝点

民警查到大量装有白色粉末的药瓶

这些东西从何而来？

其真正的成分是什么？

如果使用了这种假冒产品，

又会对消费者造成怎样的后果？

△央视财经《天下财经》栏目视频

通过审讯和进一步调查，广州某医疗美容集团的整形专家和实际负责人刘某飞进入警方视线。



知名整形专家参与制假 高价医美产品成本仅几角钱
警方调查发现，本案中，犯罪嫌疑人生产的所谓肉毒素，其实是红蝎毒素、蛇毒肽等化妆品原材料，常用于涂抹式化妆品的生产。

浙江玉环市公安局治安行动大队大队长 高川：



同时，肉毒素绝不能直接和空气接触，否则轻则药品失效，重则危及使用者生命安全。

在查获现场看，假冒的肉毒素并不符合生产运输要求。更有甚者，生产这样一瓶假冒的肉毒素，成本仅仅只有几毛钱。



目前，该案串并案已有100余起，全国受害人大约上千人。玉环警方先后抓获犯罪嫌疑人21人，累计涉案金额超1.2亿元。该案已移送审查起诉18人。

转自：央视财经

来源：新闻坊